

自从 F4 凭借《 流星花 园》一炮而红,男子偶像团 体在台湾愈发盛行, 走的也 大多是偶像剧 + 综艺路线。 183CLUB 便是这种男子偶 像团体生产线上的最新"成 功产品"。凭借《天国的嫁 衣》《王子变青蛙》《爱情 魔法师》等几部大热偶像 剧,这五个男孩成功地成为 了新一代少女的梦中情人。 他们虽然不像当年 F4 那样 在歌迷和媒体两方同时引发 热潮,但同样在静悄悄之中 虏获了无数女粉丝的心。本 月16日,应江苏综艺频道 《 非常大明星》栏目之邀,他 们的偶像旋风将席卷南京, 而快报也将独家为读者提供 与偶像零距离接触的机会。

## 静悄悄地红到发紫

这个原本是以演戏为主 的团体,由30岁左右的明 道、王绍伟、颜行书、黄玉荣、 祝钒刚组成。因为5人平均 身高为183厘米, 所以团体 名为" 183CLUB"

183CLUB 于 2004 年底

组建,经过《MVP情人》、 《王子变青蛙》《爱情魔法 师》等一系列偶像剧的拍摄, 他们已经成为台湾演艺界最 炙手可热的艺人。直到2006 年8月,183CLUB才推出自 己的第一张唱片,并于唱片 推出两天之后获得"亚洲人 气偶像奖"。他们是台湾当下 最红的男子团体,首张专辑 上市一周,就拿下了台湾四 大唱片行的销量冠军,超过 了音乐才子陶 ■ 的《 太美 丽》。也因为《王子变青蛙》 在大陆的热播,新专辑在大 陆的销量已轻松打破30万 张,这一数字打破了 F4 当年 《流星花园》的销售纪录。当 然他们的辉煌不止于此:之 后,183CLUB 首次来大陆宣 传,到达北京时,在北京引起 轰动,为了见到偶像,甚至有 粉丝将道路旁的栏杆挤垮。 当他们要离去时,竟然忽然 出现 10 辆大客车,在北京街 头上演粉丝自费包租大客车 追着偶像跑的场景

说到 183CLUB 为什么 会红,团队顶梁柱王绍伟和 明道都认为组合定位准确是 最重要的。王绍伟说:"我们 是最佳男主角的'熟男'团体,以拍戏为主。"而明道就 说得更为直白:"我们相比 20 岁的偶像整个感觉要'熟 男'一些,这与事业和感情 无关,只是到了我们这个年 龄会比偶像男生要稳重-些,而且我们从戏剧开始发 展, 先做戏剧再考虑别的方 向,会给人不同的感觉。"于 是,183CLUB 在凭偶像剧红 彻亚洲后,演而优则唱,加紧 盲传专辑,销量飘红,确定他 们无可替代的地位。

## 183 直言 F4 已过气

F4 是 2000 年以来华语 地区最红的偶像组合,对于和 F4 的比较,组合成员黄玉荣 很直率地说:"每个团都在娱 乐圈担任不同角色, 183CLUB 的特色是全方位 发展。5566 出来的时候媒体 就曾拿他们和 F4 比, 现在 183CLUB 还是和 F4 比,我 觉得有必要感谢前辈开创的 模式,但 F4 这几年已经没有

属于自己的作品,他们已经拆 明道直接说:" F4 过气了。

作为江苏地区最著名的 综艺节目,吴建豪、安七炫、 孙燕姿等大牌无不带着新专 辑来南京做客《非常大明 星》,183CLUB 自然也绝不 会错过,16 日他们即将带着 新专辑《183CLUB》而来, 为了给南京的粉丝更多的惊 喜,快报与《非常大明星》栏 目组独家策划了"快报找女 伴"的活动,让所有喜欢他 们, 幻想着做他们女友的女 粉丝都有圆梦的机会。如果 你是美女,如果你觉得自己 一直幻想着找一个"183"的 男友,如果你美貌与智慧并 重,那就来报名参加这次活 动,你不仅有机会在《非常 大明星》节目中与 183CLUB 配对表演,并将获 赠他们送出的签名 CD,而 所有参加本次活动的快报读 者,均将获赋 非常大明星》 183CLUB歌友会门票。报名 电话:84783511 ( 每天下午 2点以后) 快报记者 孙伊

## 誓言要与林忆莲一较高低

誓言这个名字也许听起 来有点陌生,可提到《求佛》 这首歌却没人不知道。连续几 周居铃声下载榜榜首,在百度 MP3 排行榜压倒周杰伦的 《 千里之外》,着实让人意想 不到。11 月 18 日,誓言将抵 达南京光阳大舞台一展歌喉, 为南京观众送上他的新歌。

很多人知道誓言大概都 是源于他的那首《求佛》,当 这首节奏明快,歌词简单的歌 曲一放到网上,就引发了人们 的追捧,纷纷把它下载下来作 为手机铃声,《求佛》也因此 蝉联了几周的下载榜冠军。也 就是在那个时候,誓言这个名 字开始被人们所关注,大家都 想知道名不见经传的他是怎 么创造这样一个奇迹的,而众 多唱片公司也在苦苦找寻着 这个创作型歌手,期望能够把 他招揽到自己公司旗下。直到 被现在所在的公司挖掘出来, 誓言才渐渐从迷雾中走出来。

近阶段的南京演艺市场 可以说是众星云集,连续5场 实力歌手的演唱会把南京年

底的文化市场挤得满满当当, 而誓言选择了在 11 月 18 日 约会南京歌迷,着实是一个大 胆的举动,因为他要跟"一代 天后"林忆莲狭路相逢,正好 那天林忆莲"依然风尚"南京 演唱会在五台山体育馆开唱, 不知道初出茅庐的新星撞击 纵横乐坛的天后,会制造出怎 样的故事。

初来乍到就遭遇天后巡 回演唱会,誓言表示自己并不 担心:"林忆莲也是我的偶像, 特别喜欢她演绎的悲情情歌, 但是我跟她的音乐风格是不 一样的,受众也是不一样的, 我想不会有冲突吧,其实我还 蛮想去看她的演唱会的。

据悉,誓言在那天除了会 演绎他的成名作《求佛》外, 还特地带来了他的新歌,期望 带给南京的观众更多的视听 享受。在酒吧摸爬滚打多年的 誓言,不仅歌唱得好,而且也 是能说会道,当晚他还会客串 嘉宾主持,让南京观众领略一 番他歌声之外的巨大能量。

快报记者 孙伊

## 歌迷让许慧欣"很受伤"

明星风光无限,是少男少 女追逐的目标,但当歌迷、影 迷们追星时做出极端举动来, 明星就"很受伤"了。昨天,应 江苏综艺频道《非常大明星》 节目之邀,许慧欣就向媒体大 倒苦水

带着新专辑《谜》,许慧 欣来南京做宣传, 谈专辑、聊 宠物,一直都高高兴兴的她在 提到粉丝时却打了个冷战,脸 上的笑容也随即僵住了。" 前 段时间,我一直被一个男歌迷 的'追求'所困扰。他给我写 信,向我表白,之后还幻想我 是她的女友,竟然说我爸爸妈 妈都很支持我们结婚。他屡次 以各种方式骚扰我,直到我对 媒体曝光此事,他才又写来道 歉信。我怀疑这个人的精神肯 定有问题,道歉信里他竟然 写, 我寄来了我前女友的照 片,你放心,我不会打扰你了, 我们和好了。她就是林心 如。'还有歌迷在外面散布跟 我有男女关系,造谣我和他去 开房,藏有我的内衣、每晚抱 着睡觉等极为荒唐的事。那段 时间我都活得心惊胆战。

不仅如此,人行几年来,被 歌迷偷亲、熊抱、偷摸的经历常 常发生,"我还经常为歌迷担 心,好几次歌迷为追我的车子 横冲马路,都把我吓坏了。

快报记者 孙伊 摄影 泱波



